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Tlačová správa 
 
 
ALEF NULA získal významné ocenenia – je špičkou vo svete i regióne  
Skupina ALEF NULA sa stala držiteľom významného globálneho i regionálneho ocenenia, ktoré 
spoločnosť Cisco udeľuje svojim distribučným partnerom. V celosvetovej konkurencii ho spoločnosť 
Cisco vyhlásila za Top inovátora a zároveň ho vyhodnotila ako najlepšieho distribútora v regióne. 
Navyše ALEF NULA  postúpil v hierarchii distribútorov spoločnosti Cisco. 
 
Bratislava, 2. júl 2008 – ALEF NULA získal významné ocenenia, a to nielen v regionálnom, ale aj 
globálnom meradle. Spoločnosť Cisco ho v celosvetovej konkurencii distribútorov v rámci Worldwide 
Distribution Partner Award vyhlásila za Top inovátora uplynulého roka.  
 
„Získať takéto celosvetové ocenenia je ozaj veľkým uznaním našej práce. Dlhodobo sa 
snažíme rásť, posúvať sa dopredu a prinášať do nášho biznisu čerstvé nápady,“ hovorí Martin 
Čársky, obchodný riaditeľ ALEF NULA, ktorý ocenenia priamo na Havaji osobne prevzal.  
 
Najúspešnejšie spoločnosti boli vybrané spomedzi viac ako 150-ich Cisco distribútorov z celého sveta 
za vynikajúce výsledky v roku 2007. Výber bol založený na schopnosti posilňovať biznis, 
maximalizovať ziskovosť v dodávateľskom reťazci a stáť za kľúčovými stratégiami spoločnosti Cisco.  
 
ALEF NULA okrem celosvetovej ceny zároveň získal titul najlepšieho Cisco distribútora roka 2007 pre 
celý región strednej a východnej Európy. Zaujímavosťou pritom je, že aj keď Alef Nula pôsobí ako 
Cisco distribútor len na dvoch trhoch, a to v Čechách a na Slovensku, dokázal dosiahnuť takéto celo-
regionálne ocenenie. Tým potvrdil svoju pozíciu špičky v európskej distribúcii zariadení Cisco. 
 
“Ocenenie Top Inovator pre ALEF NULA je potvrdením toho, že snaha orientovať sa v spolupráci s 
našim distribučným kanálom na pridanú hodnotu a inovatívnosť je kľúčovým faktorom partnerského 
modelu predaja. Spolupráca s ALEF NULA je v prvom rade o napĺňaní tejto stratégie,“ hovorí Vladimír 
Mlynárčik, zodpovedný za partnerský predaj zo Cisco Slovensko.   
 
Okrem týchto úspechov ALEF NULA tiež postúpil v partnerskej hierarchii spoločnosti Cisco, keď ho 
výrobca špičkových technológií posunul do kategórie svojich regionálnych partnerov. Posun 
spoločnosti prinesie omnoho vyššiu flexibilitu a aktuálnosť informácií, umožní napríklad prinášať 
v značnom predstihu oproti ostatným distribútorom akciové ponuky, pilotné programy a iné novinky. 
 
 
 
ALEF NULA je členom nadnárodnej skupiny so zastúpením aj v Českej republike a Maďarsku. 
Slovenská dcérska firma ALEF NULA, s.r.o., pôsobí na trhu informačných technológií už od roku 
1996. Na Slovensku patrí k najvýznamnejším partnerom spoločnosti Cisco Systems a je jediným 
autorizovaným školiacim strediskom Cisco technológií u nás. Okrem distribúcie sieťových prvkov 
ALEF NULA pôsobí v oblasti poskytovania profesionálnych služieb zameraných na konzultácie 
a audity, návrhy riešení, riadenie projektov, správu sietí či outsourcing a dodávky hardvéru. 
 
O spoločnosti Cisco Systems 

Spoločnosť Cisco (NASDAQ: CSCO) je celosvetovým lídrom v oblasti sieťových riešení, ktoré menia spôsob, 
akým sa ľudia spájajú, komunikujú a spolupracujú. Informácie o spoločnosti nájdete na stránke 
http://www.cisco.com. Najnovšie správy nájdete na adrese http://newsroom.cisco.com. Zariadenia Cisco v Európe 
dodáva Cisco Systems International BV, stopercentne vlastnená pobočka Cisco Systems, Inc.  
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Príloha:  
Fotografia zo slávnosti pri príležitosti získania ocenení. Na snímke zľava: Marcel Rebroš, generálny 
riaditeľ spoločnosti Cisco Slovakia, Martin Čársky, obchodný riaditeľ spoločnosti ALEF NULA a 
Ľubomír Zlacký, generálny riaditeľ spoločnosti ALEF NULA. 
 

 


